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PROGRAM  SOBOTNÍ  BOHOSLUŽBY
5. května 2012

9.30 – 10.30 Sobotní škola uvádí Haluzová Helena
Společná píseň č. 312 a modlitba
Sobotní škola v malých skupinách
Sbírka na misijní projekty CASD
Společná píseň č. 335 a modlitba

10.30 – 10.45 Přestávka
10.45 – 12.00 Bohoslužba s kázáním uvádí Fuksa Josef

Varhanní preludium: Šubrtová Eva
Společná píseň č. 276
Sborová oznámení

Introit: Ž 85,6-8
Společná píseň č. 29
Přímluvná modlitba: Kubík Vladimír
Píseň pěveckého sboru
Čtení z Bible – Iz 46,8-10: Turóciová Dana
Modlitba před kázáním: Haluzová Helena

Kázání – Fürst Vlastimil
„Můj Bůh chodí sám“

Ztišení po kázání: Gajdůšková Eva
Společná píseň č. 157
Modlitba: Fürst Vlastimil
Sbírka pro potřeby sboru
Poslání: Ef 5,1.2 (BK)
Společná píseň č. 280
Varhanní preludium

14.00 Odpolední shromáždění s kázáním – Šotola Jaroslav

15.30 Modlitební setkání

PROSÍME VŠECHNY O VYPNUTÍ MOBILNÍCH TELEFONŮ BĚHEM BOHOSLUŽBY.
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OZNÁMENÍ  SBORU  VINOHRADY

1. Dnes dopoledne nám kázáním Božího slova poslouží bratr Vlastimil 
Fürst, kazatel sboru Frýdek-Místek. Odpoledne pak kázáním poslouží 
bratr Jaroslav Šotola.

2. Děkujeme všem dárcům, kteří přispěli minulou sobotu do celosvětové 
sbírky na podporu humanitární organizace ADRA.  
Bylo vybráno 9 190 Kč.
Kéž by se nám podařilo vybírat takto hojně i ve sbírkách pro potřeby 
našeho sboru. Výše sbírek jsou uvedeny vždy ve zpravodaji, na straně 
s oznámeními, dole. V poslední době náš dluh, čili nedostatek peněz na 
nutné výdaje, narůstá. Myslete, prosíme, při sbírce i na tuto skutečnost.

3. Zkouška sborového zpěvu začne 15 minut po skončení dopoledního 
shromáždění. 

4. Příští sobotu dopoledne nám kázáním Božího slova poslouží bratr Csaba 
Čák, ředitel Mediálního centra CASD.

5. Příští sobotu odpoledne ve 14.00 hodin se u Jiránků v Loděnici sejde  
ke své schůzce oddělení Křesťanského domova.

Minulou sobotu byly vybrány tyto dary:
9 190,- Kč Sbírka pro ADRU
2 105,- Kč Prostředky vybrané do kasičky v mimiškolce od září 2011 + 

dalších 1 200 Kč bylo poukázáno pro děti v projektu Bang Baby
792,- Kč Sbírka pro misijní účely CASD

4 041,- Kč* Sbírka pro potřeby našeho sboru
*tj. 51 % z částky potřebné na nejnutnější výdaje provozu sboru

Od začátku roku se vybralo 113 820,- Kč, tj. 87 % z částky potřebné  
pro nejnutnější výdaje provozu sboru.
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S PŘEDSTIHEM INFORMUJEME...
V pátek 1. 6. 2012 proběhne NOC KOSTELŮ (www.nockostelu.cz). Máme příležitost 
přivítat a oslovit v našich prostorách příchozí návštěvníky a představit jim, co všech-
no se u nás děje, co nabízíme a čím jsme schopni zaujmout – od architektury budo-
vy přes uměleckou výzdobu až po nabídku společenství a řešení otazníků kolem 
duchovního přístupu k životu...
Program „Noci kostelů“ – kostel Církve adventistů sedmého dne, Praha - Vinohrady:

17.00 – 17.15 	 Večerní bohoslužba slova
17.15  – 18.00 	 Zpívání a hrátky s dětmi
18.00 – 18.30 	 Komentovaná prohlídka kostela
18.30 – 19.00 	 Koncert Smetanova tria
19.00 – 20.00 	 Koncert chrámového sboru
20.00 – 20.30 	 Varhanní koncert Lukáše Petřvalského
20.30 – 21.00 	 Moderovaná diskuse s duchovním
21.00 – 22.00 	 Koncert Maranatha gospel choir

V neděli 3. 6. 2012 pořádáme DĚTSKÝ DEN S PEPEM NA LONDÝNSKÉ, letos  
se zaměřením OSLÍCI PRO HAITI
Připravujeme program se soutěžemi a výtvarnými dílnami pro děti, s kouzelní-
kem, divadelním příběhem a písničkami našich dětí, s doprovodnými aktivitami... –  
prosíme, podpořte tuto aktivitu svou účastí, službou, modlitbou... Chceme získat pro-
středky pro projekt ADRY na nákup oslíků, kteří pomáhají místním překlenout těžké 
podmínky... pro nás trochu, pro ně hodně...
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MOHL SI BŮH ULEHČIT ÚDĚL?
 

kázání ze soboty 28. dubna 2012 - br. David Kogut

Milé Sestry a Bratři. Dnes bych se chtěl spolu s vámi zamýšlet nad Ježíšem 
Kristem. Každý z nás ho známe, slyšeli jsme o něm, čteme o něm, věříme v něj, 
hovoříme s ním na modlitbě, vyznáváme jej svým Pánem a Bohem. Ježíš Kristus je 
celosvětově osoba tak známá a zprofanovaná, že skutečně jen málo kdo by nevěděl 
odpovědět na otázku „Kdo je Ježíš Kristus?“. Přesto, že je Ježíš tak známý, o to více 
nám někdy může být vzdálené jeho dílo. Chtěl bych se dnes věnovat Ježíši. Jeho 
dílo je velmi rozsáhlé a to ani zdaleka není celé zaznamenané evangelisty, a tak se 
pokusím vystihnout jej jen v některých oblastech (jeho života), které mne zaujaly. Je 
to takový pokus, podívat se na něj z určitého úhlu pohledu. Doufám, že to dnes bude 
obohacením i pro vás. 

Můžete si se mnou otevřít Jana 3:14-17
Jako Mojžíš vyvýšil hada na poušti, tak musí být vyvýšen Syn člověka, aby každý, 

kdo v něho věří, měl život věčný. Neboť Bůh tak miloval svět, že dal svého jediného 
Syna, aby žádný, kdo v něho věří, nezahynul, ale měl život věčný. Vždyť Bůh nepo-
slal svého Syna na svět, aby soudil, ale aby skrze něj byl svět spasen.

Tento text, zvláště 16. verš je nám velice známý. Dovolil bych si říct, pro křesťany 
snad nejznámější biblický text obecně. Řekl bych, že je to tím s jakou jasností, struč-
ností a přesto s jakou krásou vystihuje evangelium. Evangelium, jenž hovoří o tom: 

„Kdo je Ježíš Kristus? Co pro nás učinil a proč přišel“. Přál bych si, abychom si toto 
mohli znovu uvědomit. Je to možná pro nás natolik známé, že už se nad tím tolik 
nepozastavujeme. Známe Ježíšův příběh, víme, jak to dopadne a už tedy pro nás 
nemusí mít takový náboj a napětí. Pojďme se ale vrátit na začátek a zkusme se na 
tento příběh shrnutý v těchto pár verších, které jsme četli, znovu podívat.

Kdo je Ježíš Kristus? Rozdělil jsem tuto otázku do pár dalších otázek, které bych 
zde chtěl postupně otevírat a tak se z určitého úhlu dívat na Krista. Vezměme to od 
začátku.

S kým máme tu čest?
Bůh, Hospodin, Pán, Panovník (Všemohoucí, Nejvyšší, Jeden), Duch, Stvořitel, 

Jsem, který jsem, Slovo, Světlo, Láska, Otec a mnoho dalších jmen a popisů se snaží 
vystihnout někoho, koho jako lidé nejsme schopni popsat natož pochopit. Bytost tak 
vznešená a našim lidským představám tak nepředstavitelně vzdálená a nepocho-
pitelná. Nelze jej nalézt někde na určitém místě, nelze jej vidět, nelze jej uchopit, 
popsat, či snad cele pochopit. Takový, a možná ještě nepředstavitelnější, je On. 

Avšak Bůh mnohokrát a mnohými způsoby promlouval k lidem, a tak jim nebyl 
zcela vzdálený a cizí. Bůh se rozhodl nechat se zcela nově poznat lidmi. Jak a čím?

Tento Panovník se rozhodl, že dá svému lidu znamení: (Cituji Izajáše):
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„Hle, dívka počne a porodí syna a dá mu jméno Immanuel.“ (to je: S námi Bůh)
Kým se stal?
Bůh zasáhl a vstoupil do našeho světa, tak jako nikdy předtím. Rozhodl se 

stát jedním z lidí. Naplánoval, že odloží svou slávu, to kým je, a stane se existencí  
z hmoty, závislé na svém okolí, že se stane zranitelným a bezmocným. Bůh stvořitel 
se stal člověkem se vším všudy. Nic si neulehčil. Žádná protekce, žádné výhody. 
Devět měsíců to trvalo, aby se stal dítětem, které svůj vstup na svět demonstruje 
pláčem. První nádechy způsobují dítěti bolest, ale u novorozeněte je to znamením 
toho, že je dítě zdravé a v pořádku. Bůh se stal človíčkem, který je závislý na své 
matce, která ho musí nakrmit, přebalit jeho plény, neboť ještě není schopen udržet to, 
jako dospělý člověk. Bůh, který není schopen se postarat o své základní potřeby, aby 
přežil? Možná nás domýšlení detailů může až urážet, že se to nehodí, takto hovořit 
o Bohu. Ale On to skutečně podstoupil.

Pán a Král slávy, Stvořitel a vládce vesmíru, se nenarodil do nějakého skvostné-
ho paláce jako královský syn. Narodil se ve špíně a nedostatku pod širým nebem. 
Žádná střecha, postel, ale žlab pro krmivo zvířat. Dalo by se diskutovat, jestli to do 
čeho se narodil, byla vůbec rodina. Marie byla zasnoubena Josefovi. A toto početí 
jim jistě přineslo spoustu komplikací, kterým chtěl Josef předejít. Proto plánoval Marii 
tajně propustit. Možná taky nechtěl, aby Marie rodila v jejich vesnici, kde by se o tom 
možná ještě dlouho šířily uštěpačné poznámky. A tak cestuje i s Marií k soupisu lidu, 
přespávají v Betlémě v podmínkách pod úroveň každého hostince. Nakonec se kvůli 
Herodesově pronásledování nemohou vrátit ani domů a musí utéct do Egypta, aby 
dítěti zachránili život.

Mohl si Bůh vybrat? Mohl si to Bůh ulehčit? Ano, ale On si nevolí žádné výhody. 
Stane se obyčejným člověkem s nálepkou nemanželského dítěte, které hned po nar-
ození je štváno jako psanec, aniž by se o to nějak samo přičinilo. Doba, do které se 
Ježíš rodí je asi stejně přívětivá, napjatá, nejistá a zlá jako sám král Herodes. Ten je 
schopen zabít vlastní syny, aby se udržel u moci. Římané okupují Izraelský národ, 
který sténá a touží se vymanit z jeho nadvlády. Mnozí se pokoušejí o převrat, jiní 
ochotně spolupracují, kolaborují. Další těží z nedostatku a neštěstí ostatních ve svůj 
prospěch. A jak to často bývá, zbylá většina na to doplácí. A zdá se, že tato napjatá 
politická situace ani v nejmenším nemíří směrem k lepšímu. Od samého začátku si 
Bůh nic neulehčuje, nezjednodušuje. Naopak, On si toto vybírá!

Jak vypadal? 
V mnohých filmech nebo knihách je Ježíš vysoký sympatický chlapík, který má 

světlejší vlasy než všichni okolo, modré oči. Na malbách bývá jeho zářivě čistý oděv 
vykreslován krásnými barvami, oproti oděvům okolních „normálních“ lidí. Jako by 
byl Ježíš úspěšný Evropan, jak má být? Ne! Ježíš byl Žid. Více si dokážu Ježíše 
představit, jako obyčejného žida té doby. Nosil stejné šaty jako židé, byl obřezán jako 
každý židovský chlapec osmého dne, vypadal jako oni. Nejspíš mohl být tmavší pleti 
s tmavými vlasy. Pochybuji, že by svým vzhledem přitahoval pohledy druhých lidí. 
Nejspíš byl menší postavy s typickým židovským obličejem. Evangelia se nezmiňují 
o jeho vzhledu, jen v Izajáši Hospodin popisuje svého služebníka takto:
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Neměl vzezření ani důstojnost, abychom na něho hleděli s úctou, (ani vzhled, 
abychom po něm toužili). Opovržený a lidmi zavržený, muž bolestí, který znal nemo-
ci, (jako někdo, před nímž člověk skryje tvář), všemi opovržený, takže jsme si ho 
nevážili. (Iz 53:2.3 STP)

Zdá se, že ani zde Bůh nevolí žádné výhody do svých karet.  
Jaké měl působiště?
Ježíš z Nazareta. Nazaret patří pod Galileu. Toto území, nejen svou lokací, ale  

i mentalitou bylo nejvzdálenější Jeruzalému a v očích zbytku země příliš úcty nemělo. 
Např. Rabínská literatura té doby vidí Galilejce jako národ barbarů, buranů. Uměl-li 
někdo z nich hebrejsky číst, v cizích synagogách nebyli vyzýváni, aby předčítali Tóru. 
Jejich přízvuk byl totiž velmi tvrdý. Postavení galilejských v očích ostatní naznačuje 
i skepse: „Což přijde Mesiáš z Galileje?“  „Z Nazareta? Co odtamtud může vzejít 
dobrého?“ Když se Nikodém zastal Ježíše, umlčeli jej slovy: Nejsi také ty z Galileje? 
Hledej v Písmu a uvidíš, že z Galileje prorok nepovstane!“ Proč si Ježíš vybral Gali-
leu? Nepovzbuzovali Ježíše jeho vlastní bratři, aby šel do Judska, kde by měl jistě 
lepší perspektivu na úspěch proroka v celém Izraeli?

Jaký byl?
Říká se, chceš-li někoho skutečně poznat, poznej jeho nejbližší přátele a rodi-

nu. Ježíš je spíše vykreslen jako venkovan, který se obklopil skutečně povedenou 
sebrankou. Galilejský Ježíš a galilejští učedníci. 

Ježíš a jeho učedníci se neočišťovali před jídlem jako zbožní židé. V sobotou 
neměli problém si natrhali klasy z obilí, když měli hlad. Když se učedníci Jana Křtitele 
postili, tak ti Ježíšovi ne. Někdy i sám Ježíš se obrátí na své učedníky: „Což i vy jste 
tak nechápaví?“ Kolikrát jej nepochopili. Mohl si Ježíš vybrat lepší, schopnější lidi? 
Ano, ale On si ale přesto zvolil těch svých dvanáct. I to o něm něco vypovídá. 

Jaký ale skutečně byl? Ježíš Kristus je pro mě ta nejzáhadnější postava ze všech. 
I když zřejmě vzhledem ani postavením nijak nevyčníval, to jakým způsobem vystu-
poval, uchvátilo davy. I když se zdál obyčejný, byl něčím výjimečný. Vždy věděl, co 
má udělat, byl pohotový k odpovědi v každé situaci. Vždy měl soucit pro nemoc-
né, slabé, zkroušené v srdci. Ale také často opětoval ostrá a tvrdá slova farizejům  
a zákoníkům. Dokázal se rozčílit v chrámě a vyhnat kupce a přesto se jej děti nebály, 
ale zůstaly tam s ním a zpívaly: „Hosanna Synu Davidovu“. Tvrdě odsuzoval hřích, 
nastavil laťku tak vysoko, že nikdo nemohl obstát a přesto si vysloužil přezdívku 

„milovníka hodů, pitek a přítel hříšníků“. Ježíš tvrdě odsuzoval hřích, a přesto miloval 
hříšníka. Některé uzdravil, protože mu jich bylo líto, od jiných vyžadoval víru. Ježíš 
všechny nějakým způsobem přitahoval a zajímal, ať už jejich postoje k němu byly 
záporné nebo pozitivní. „Zdá se, že celý svět se dal za ním“, stěžují si bezmocně 
farizejové.

Ježíš často kázal a učil o Božím království, uzdravoval, rozmlouval s lidmi. Je 
to důvod, proč Bůh přišel na tuto zem? Aby učil o Božím království, uzdravoval,  
rozmlouval s lidmi? O božím království kázal Jan křtitel. I učedníci Jana křtitele mohli 
dál kázat o Božím království. Ježíšovi učedníci kázali o Božím království. Když Ježíš 
žil byli i jiní, kteří uzdravovali nebo diskutovali s učenci a učili lid. Proč tedy přišel? 
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Proč přišel?
Za povšimnutí stojí, že všichni evangelisté věnují nejvíce pozornosti poslednímu 

týdnu v Ježíšově životě a jeho smrti. Bylo tedy Ježíšovým cílem zemřít, obětovat se? 
Jestli ano, nestačilo by, aby Ježíš zemřel už jako narozené dítě třeba pod Herodes-
ovým pronásledováním? Jestli si Bůh vybral, kde se narodí, komu a do jaké doby. 
Jestli si Bůh Ježíš Kristus vybral, kde bude působit a jaké si vybere spolupracovníky. 
A jestli věděl, proč přišel, pak si zřejmě také vybral kdy, a jak zemře. Ale co těch 30 
let o kterých téměř nic nevíme z Ježíšova života? Ježíš nepřišel jen na 3 roky kázat 
a uzdravovat, a těch 30 předchozích let jen tak přežívat, aby pak kolem 33 let zemřel. 
Těžko na to hledat odpověď. Můžeme si však být jisti, že Bůh si nepřišel vyzkoušet 
jaké to je být člověkem. On se jím skutečně stal. 

Jeden indiánský příběh vypráví o mravencích, kteří si chtěli postavit své mrave-
niště, ale dělali to špatně. Člověk jim chtěl pomoct a ukázat jim, jak to mají dělat. Ale 
mravenci se ho báli a utíkali před ním. A tak se v indiánském vyprávění člověk stal 
mravencem. Mravenci ho přijali mezi sebe a žil s nimi. A tak je naučil jak správně 
budovat mraveniště. Když se potom vrátil do lidské podoby, mravenci už jej poznali a 
nebáli se ho, neutíkali před ním. A on jim pomohl dostavět jejich mraveniště. 

Neudělal Bůh něco podobného? Ale přece jen nešlo o něco daleko 
závažnějšího? 

Jan 3:14-17
Jako Mojžíš vyvýšil hada na poušti, tak musí být vyvýšen Syn člověka, aby každý, 

kdo v něho věří, měl život věčný. Neboť Bůh tak miloval svět, že dal svého jediného 
Syna, aby žádný, kdo v něho věří, nezahynul, ale měl život věčný. Vždyť Bůh nepo-
slal svého Syna na svět, aby soudil, ale aby skrze něj byl svět spasen.

Ježíš, Bůh v lidském těle přišel, aby spasil svět. Abychom mohli mít věčný život, 
musí být Syn člověka vyvýšen, tak jako Mojžíš vyvýšil hada na poušti. To jsou Ježí-
šova slova v ev. Jana. To je důvod proč přišel.

Bůh přišel udělat to, co nemohl udělat nikdo z lidí. Spasit, zachránit se. Lidé 
nemohli pomoci sami sobě.

Tak jako Izraelci na poušti byli napadeni hady, a stejně jako jim uštknutí jistě způ-
sobovalo smrt, tak i nás jistě čeká smrt. Protože odplatou hříchu je smrt. Izraelci byli 
bezmocní vůči uštknutí a nemohli si sami pomoct. Stejně jako my lidé jsme bezmocní 
vůči hříchu. Jediné co tehdy Izraelce na poušti mohlo zachránit, byl pohled na vyvý-
šeného bronzového hada. Ježíš přišel, aby byl vyvýšen, aby každý, kdo v něho věří, 
měl život věčný a byl zachráněn. 

Bůh si nevybral lehké řešení problému s hříchem. Od začátku Ježíšova života až 
do konce je Ježíš pokoušen. Mohlo by to jít tak lehce. Ale Bůh si to nezjednodušuje. 
Od křtu a vyvedení na poušť až po kříž je Ježíši nabízena jiná cesta. Ne kříž, ne smrt, 
ne oběť. Dokaž, že jsi Mesiáš.  Ukaž nám znamení. Sestup z kříže. Udělej to tak, aby 
všichni uvěřili a byli zachráněni. Ale Bůh si vybral jinou cestu:

Izajáš 53:1-12
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Kdo uvěří naší zprávě? Nad kým se zjeví paže Hospodinova? Vyrostl před ním 
jako proutek, jak oddenek z vyprahlé země, neměl vzhled ani důstojnost. Viděli jsme 
ho, ale byl tak nevzhledný, že jsme po něm nedychtili. Byl v opovržení, kdekdo se ho 
zřekl, muž plný bolesti, zkoušený nemocemi, jako ten, před nímž si člověk zakryje 
tvář, tak opovržený, že jsme si ho nevážili. Byly to však naše nemoci, jež nesl, naše 
bolesti na sebe vzal, ale domnívali jsme se, že je raněn, ubit od Boha a pokořen. 
Jenže on byl proklán pro naši nevěrnost, zmučen pro naši nepravost. Trestání snášel 
pro náš pokoj, jeho jizvami jsme uzdraveni. Všichni jsme bloudili jako ovce, každý 
z nás se dal svou cestou, jej však Hospodin postihl pro nepravost nás všech. Byl 
trápen a pokořil se, ústa neotevřel; jako beránek vedený na porážku, jako ovce před 
střihači zůstal němý, ústa neotevřel. Byl zadržen a vzat na soud. Kdopak pomyslí 
na jeho pokolení? Vždyť byl vyťat ze země živých, raněn pro nevěrnost mého lidu. 
Byl mu dán hrob se svévolníky, s boháčem smrt našel, ačkoli se nedopustil násilí a 
v jeho ústech nebylo lsti. Ale Hospodinovou vůlí bylo zkrušit ho nemocí, aby položil 
svůj život v oběť za vinu. Spatří potomstvo, bude dlouho živ a zdárně vykoná vůli 
Hospodinovu. Zbaven svého trápení spatří světlo, nasytí se dny. „Tím, co zakusí, 
získá můj spravedlivý služebník spravedlnost mnohým; jejich nepravosti on na sebe 
vezme. Proto mu dávám podíl mezi mnohými a s četnými bude dělit kořist za to, že 
vydal sám sebe na smrt a byl počten mezi nevěrníky.“ On nesl hřích mnohých, Bůh 
jej postihl místo nevěrných.

Snažil jsem se blížeji popsat Boží počin, narození Ježíše, jeho život. To, že Bůh 
si věci neulehčoval, ale poznal lidský život se vším všudy. S trápením, bolestí, ale 
i radostí. Bůh se ztotožnil a na vlastní kůži žil život, takový jaký je. Ježíš tím prošel, 
vybral si to, ale směřoval ještě výš, to co bylo jeho cílem, byla záchrana lidí, kteří 
uvěří pro věčný život. 

Bratři a sestry, neznám vaše životy, vaše zápasy. Nevím, čím v životě procházíte, 
co zažíváte. Ale vidím Ježíše Krista, který si nic z toho jeho života neulehčil. Jestli 
nám někdo rozumí, tak je to právě On. 

Přál bych si, abychom si ve svých životech dokázali více uvědomovat, co Bůh pro 
nás podstoupil. Jaká je cena jeho oběti, jaký je smysl jeho služby a smrti na kříži. Aby 
to nebyl jen příběh Ježíše Krista, ale abychom se i my stali jeho součástí, žili nový 
život, který Ježíš Kristus nabízí všem, kteří věří. Aby Ježíšův první příchod dával 
smysl našim životům, aby až přijde podruhé, jsme i my mohli být tam kde je On.

„Milost vám a pokoj od Boha Otce našeho a Pána Ježíše Krista“! Amen
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ADRA - MINCE DENNĚ - NOVĚ...
Česká pobočka celosvětové adventistické humanitární organizace ADRA slaví výro-
čí 20 let od svého založení. 
V sobotu 28.4. proběhla celosvětová sbírka ve prospěch ADRY. „Dvacáté výročí 
služby ADRY v České republice je příležitost ohlédnout se zpět. Jsme vděčni za to, 
že můžeme přinášet lidem radost, naději a pomoc v zoufalých životních situacích  
a jsme také vděčni za mnoho ochotných a nesmírně obětavých lidí – dobrovolníků, 
příznivců a štědrých dárců. Zároveň si silně uvědomujeme závislost na Bohu, na Jeho 
vedení a přiznání a nedovedeme si představit, že by tomu tak nebylo i v budoucnu,“ 
uvedla mluvčí české ADRY Mirka Žaludová (převzato z webu ww.casd.cz).

Nově - celoroční dárcovská iniciativa Mince denně (365+)

Místo Velikonočních sbírek zahajuje ADRA 29. 5. celorepublikovou veřejnou sbírku  
s názvem Mince denně. Jejím cílem je získat pro organizaci ADRA nové drobné dár-
ce do staronového programu 365+ aneb Mince denně. Ten je založen na myšlence, 
že i malý dar – pouhá mince denně – může znamenat velkou pomoc. Zaměřuje se 
především na oslovení široké veřejnosti v České republice. Nejedná se o sbírání 
peněz do kasiček, ale o komunikaci s veřejností o tom, že pravidelná a dlouho-
dobá podpora, byť malou částkou měsíčně, je nejlepší cesta, jak neziskovou 
organizaci podporovat a pomáhat tak udržitelnosti projektů.
 
Peníze nashromážděné v tomto programu budou využity tak, že třetina připadne 
na domácí projekty ADRA v České republice (Dobrovolnická centra ADRA, projekt 
PRVák, pomoc při mimořádných událostech, KIP týmy a další), třetina na zahraniční 
projekty a třetina na administrativu a celkový rozvoj organizace ADRA (zajišťování 
různých zdrojů financování organizace, komunikace s veřejností, vzdělávání zaměst-
nanců, audity, administrativní náklady, provoz webových stránek a další náklady na 
propagaci, náklady na dopravu po ČR, monitorovací cesty a jiné).
 

Oficiální zahájení programu Mince denně 
bude 29.5., v den, kdy ADRA ČR slaví svoje 
dvacáté narozeniny. 

Programu se budou moci nově zúčastnit fyzické osoby, právnické osoby a neformální 
kolektivy, například třída, sportovní oddíl, parta, zaměstnanecký kolektiv a podobně. 
Zapojit se mohou vyplněním elektronického formuláře na webových stránkách www.
mincedenne.cz. 

Podrobnosti k tomuto novému projektu si můžete najít na uvedených webových strán-
kách nebo vyžádat u Radka Jonczyho nebo Viki Vlachové (na požádání je zašleme 
e-mailem).
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SPOLEČENSKÉ CENTRUM NABÍZÍ...
 

 

 

 

 

 

 

 
3.5. 

 
18:30 

 
přednáška 

BLÍŽE K VIRTUALITĚ 
Využití vyspělých datových sítí v umělecké tvorbě.  
Přednáší Jonathan Brock z University v San Diegu. 

 
10.5. 

 
19:00 

 
hudba 

VO100ŠEST 
Koncert pop-rockové skupiny. 

 
14.5. 

 
18:30 

 
seminář 

JONÁŠ A VELRYBA I. 
Četba biblické knihy s odborným výkladem Mgr. Radomíra Jonczyho. 

 
15.5. 

 
19:00 

 
hudba 

CHOCOLATES 
Koncert R'n'B uskupení. 

 
16.5. 

 
10:00 

 
děti 

BABY CLUB 
Setkání nejmenších dětí (1-4 let) a jejich rodičů. 

 
17.5. 

 
19:00 

 
film 

VELKÁ RYBA (USA, 2003) 
Drama / Fantasy / 120 min. 

 
21.5. 

 
18:30 

 
seminář 

JONÁŠ A VELRYBA II. 
Četba biblické knihy s odborným výkladem Mgr. Radomíra Jonczyho. 

 
22.5. 

 
16:30 

 
děti 

KLUBÍČKO 
Setkání předškoláků a jejich rodičů. 

 
24.5. 

 
19:00 

 
cestopis 

KEŇA A TANZÁNIE 
Fotografie s vyprávěním cestovatele a fotografa Oty Jiránka. 

 
28.5. 

 
18:30 

 
seminář 

JONÁŠ A VELRYBA III. 
Četba biblické knihy s odborným výkladem Mgr. Radomíra Jonczyho. 

 
29.5. 

 
19:00 

 
hudba 

AT LAST 
Absolventský koncert Terezy Szkatulové a jejich hostů. 

 
30.5. 

 
19:30 

 
hudba 

ŽOFIE KABELKOVÁ a spol. 
Koncert písničkářky a jejich hostů - křest CD. 

GOSPEL – zkouška gospelového souboru 
každou středu od 17:30 

● Všechny akce probíhají v prostorách Barevné kavárny a přilehlých prostorách. 
● Vstupné je dobrovolné není-li uvedeno jinak. 
● Změna programu vyhrazena. 
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Byl založen Fond naléhavé pomoc. Ti, kteří by rádi přispěli na tento účel, 
mohou zasílat prostředky, které se rozhodli věnovat, na sborový účet číslo: 
1871369/0800, variabilní symbol 77777. 

Sbor PRAHA VINOHRADY – kontakty:
PRVNÍ STARŠÍ SBORU B. Špinar ml. 602 359 095
STARŠÍ SBORU pro mládež V. Klouda 724 607 200
STARŠÍ SBORU pro křesťanský domov J. Fuksa 724 607 270
STARŠÍ SBORU pro seniory M. Fuková 722 443 492
KAZATEL SBORU VINOHRADY R. Jonczy 739 345 670

Informace o zpravodaji:
Prosíme všechny, kteří mohou nebo chtějí čímkoliv do zpravodaje přispět, aby 
zasílali svůj příspěvek na adresu: vinohradsky.zpravodaj@email.cz a to vždy 
do STŘEDY. Na uvedenou e-mailovou adresu můžete zasílat žádosti o zasílání 
zpravodaje elektronickou poštou. 
www.casd.cz/praha-vinohrady, vinohradsky.zpravodaj@email.cz

NAROZENINY
Narozeniny v následujícím týdnu oslaví:

Zurynková Jaroslava   9. 5.
Martásková Libuše   9. 5.
Náhunková Renáta 10. 5.
Čáková Marcela 12. 5.
Sikora Lubomír 13. 5.

Přejeme vám všem hezký a požehnaný celý týden! 
Vzpomeňte kdykoli na dnešní poslání - Ef 5,1.2.:

1 Buďtež tedy následovníci Boží, jakožto synové milí.  
2 A choďte v lásce, jako i Kristus miloval nás, a vydal sebe samého  

za nás, dar a oběť Bohu u vůni rozkošnou.


